



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

**Comisia pentru egalitatea de șanse
pentru femei și bărbați**

Nr. 37/ 380 / 11.09.2013

Sinteza
lucrărilor Comisiei
din data de 10 septembrie 2013

Comisia pentru egalitatea de șanse pentru femei și bărbați și-a desfășurat lucrările în ziua de 10 septembrie 2013 , având pe ordinea de zi dezbaterea și avizarea următoarelor proiecte de lege și propuneri legislative :

1. Proiect de Lege privind înființarea Fundației „ Proiect Ferentari ”
– Plx.238/2013
2. Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatul Poporului – Plx.209/2013
3. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.42/2013 pentru modificarea și completarea Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, precum și modificarea Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei – Plx.267/2013
4. Propunere legislativă pentru modificarea articolului 23 din Legea nr.44/1994 privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și

văduvelor de război, republicată, cu modificările și completările ulterioare – Plx.270/2013.

Ședința a fost condusă de doamna președinte Liliana Mincă, care a declarat deschise lucrările Comisiei și a supus la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La dezbateri a participat din partea Secretariatului General al Guvernului, în calitate de invitat, doamna Lambru Andreea, secretar general adjunct.

Proiectul de Lege privind înființarea Fundației „Proiect Ferentari” – Plx.238/2013 a fost trimis Comisiei pentru egalitate de șanse pentru femei și bărbați, pentru avizare.

În urma dezbaterilor, ținând cont de expunerile reprezentantei Guvernului, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, întocmirea **unui aviz favorabil** asupra proiectului de Lege.

Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatul Poporului – Plx.209/2013 - a fost trimisă Comisiei pentru egalitate de șanse pentru femei și bărbați, pentru avizare.

În urma dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi, întocmirea **unui aviz favorabil** și transmiterea amendamentelor depuse de doamna deputat Cristina Pocora tuturor membrilor comisiei precum și Comisiei pentru muncă și protecție socială, care va discuta pe fond propunerea legislativă.

Proiectului de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.42/2013 pentru modificarea și completarea Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, precum și modificarea Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei – Plx.267/2013 – a fost trimis Comisiei pentru egalitate de șanse pentru femei și bărbați, pentru avizare.

În urma dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât cu unanimitate de voturi, întocmirea ***unui aviz favorabil***.

Propunerea legislativă pentru modificarea articolului 23 din Legea nr.44/1994 privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război, republicată, cu modificările și completările ulterioare – Plx.270/2013 - a fost trimisă Comisiei pentru egalitate de șanse pentru femei și bărbați, pentru avizare.

În urma dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât , cu unanimitate de voturi, întocmirea ***unui aviz favorabil***.

În cadrul lucrărilor ședinței Comisiei au fost prezenți: doamna deputat Liliana Mincă - președinte, domnul deputat Ștefan Petru Dalcă - vicepreședinte, domnul deputat Gheorghe Firczak - secretar, doamna deputat Cristina Ancuța-Pocora , doamna deputat Viorica Marcu și domnul deputat Zsolt Molnar .

Au absentat : doamna deputat Gabriela-Maria Podașcă – vicepreședinte, domnul deputat Vlad Marcoci - secretar ,domnul deputat Mircea Gheorghe Drăghici ,domnul deputat Gheorghe Florin, domnul deputat Ludovic Orban, doamna deputat Maria Andreea Paul, doamna deputat Pană Adriana Doina .

PREȘEDINTE

Liliana MINCĂ

SECRETAR

Gheorghe FIRCAK

Întocmit,
Consilier parlamentar
Maria Eugenia Barna